


ZB FRIZZANTE WHITE DRY
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������� 1490
Крым / белое / сухое

ZB FRIZZANTE ROSE SEMI—DRY
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������� 1490
Крым / розовое / полусухое

ZB FRIZZANTE RED SEMI—SWEET
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������� 1490
Крым / красное / полусладкое

БАЛАКЛАВА ШАРДОНЕ
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������� 1750
Крым / белое / сухое

БАЛАКЛАВА МУСКАТ // 750 мл�������������������������� 1750
Крым / белое / полусладкое

CUVEE DE VITMER BLANC DE BLANCS
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������3900
Крым / белое / сухое

PAVEL SHVETS PETNAT KOKUR 2021
// 750 мл������������������������������������������������������������������������ 8400
Крым / белое / полусухое

ЭССЕ НЕКТАР МУСКАТ
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������2600
Крым /  белое / полусухое

НОВЫЙ СВЕТ ВЫДЕРЖАННЫЙ 
// 750 мл���������������������������������������������������������������������������2300
Крым / белое / сухое

НОВЫЙ СВЕТ ПИНО ФРАН 
// 750 мл���������������������������������������������������������������������������2500
Крым / розовое / сухое

МАРТИНИ ПРОСЕККО 
// 187/750 мл���������������������������������������������������� 970/3900
Италия / белое / сухое

МАРТИНИ АСТИ 
// 187/750 мл�����������������������������������������������������970/3950
Италия / белое / сладкое

АЛЬМА ВЕЛЛИ ПИНО БЛАН
// 100/750 мл����������������������������������������������������� 290/2150
Крым / белое / сухое

АЛЬМА ИКС ПИНО БЛАН РИСЛИНГ
// 100/750 мл����������������������������������������������������� 290/2150
Крым / белое / сухое

ЭССЕ ВИОНЬЕ // 750 мл���������������������������������������� 2100
Крым / белое / сухое

ЭССЕ ГЕВЮРЦТРАМИНЕР
// 100/750 мл���������������������������������������������������� 335/2500
Крым / белое / сухое

PAVEL SHVETS CHARDONNAY 2021
// 750 мл���������������������������������������������������������������������� 12000
Крым / белое / сухое

ОЛЕГ РЕПИН РИСЛИНГ //  750 мл������������������4700
Крым / белое / сухое

РЕМ АКЧУРИН МУСКАТ 
// 100/750 мл���������������������������������������������������� 335/2500
Крым / белое / сухое

ZB WINE СОВИНЬОН БЛАН
// 100/750 мл����������������������������������������������������240/1800
Крым / белое / сухое

ZB WINE РИСЛИНГ // 750 мл������������������������������1800
Крым / белое / полусухое

АЛЬМА РИСЛИНГ // 100/750 мл������������� 290/2150
Крым / белое / полусухое

АЛЬМА ВЕЛЛИ КЮВЕ // 100/750 мл���������������� 1750
Крым / белое / полусухое

ЭССЕ ПРИРОДНОЕ // 100/750 мл�����������315/2350
Крым / белое / полусладкое

АЛЬМА ВЕСЕННЕЕ // 100/750 мл����������250/1850
Крым / белое / полусладкое

АЛЬМА ВЕЛЛИ КОЛОМБАР
// 100/750 мл����������������������������������������������������� 290/2150
Крым / белое / полусладкое

АЛЬМА ОСЕННЕЕ // 100/750 мл�������������250/1850
Крым / белое / сладкое

ИГРИСТЫЕ ВИНА 
И ШАМПАНСКОЕ

БЕЛЫЕ ВИНА 
КРЫМА И РОССИИ



ЭССЕ МУСКАТ ОРАНЖ
// 100/750 мл���������������������������������������������������� 280/2100
Крым / белое / сухое 

ЭССЕ РКАЦИТЕЛИ ОРАНЖ
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������� 2100
Крым / белое / сухое

ПОМЕСТЬЕ ГОЛУБИЦКОЕ РИСЛИНГ ОРАНЖ
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������2300
Россия / белое / сухое

ПОМЕСТЬЕ ГОЛУБИЦКОЕ РОЗЕ
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������2200
Россия / розовое / сухое 

АЛЬМА ЛЕТНЕЕ 
// 100/750 мл�����������������������������������������������������250/1850
Крым / розовое / полусухое

УНА ДЕЛИСИЯ 
СОВИНЬОН БЛАН 
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������� 2100
Чили / белое / сухое

ПЕРДЕБЕРГ СЕЛЛАР 
ШЕНЕН БЛАН  
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������2900
ЮАР / белое / сухое

ПИТЕР МЕРТЕНС 
БИО РИСЛИНГ
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������2500
Германия / белое / полусухое

ВИНЬО ВЕРДЕ ПАВАО
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������2300
Португалия / белое / полусухое

ШЛОСС ЗОММЕРАУ
безалкогольное
// 100/750 мл�����������������������������������������������������260/1950
Германия / белое / сладкое

ТОРНБЕРРИС ЗИНФАНДЕЛЬ
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������� 1950
США / розовое / полусладкое

ТОРНБЕРРИС ЗИНФАНДЕЛЬ
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������� 1950
США / красное / полусухое

ШЛОСС ЗОММЕРАУ
безалкогольное
// 100/750 мл�����������������������������������������������������260/1950
Германия / красное / сладкое

АЛЬМА ИКС // 100/750 мл������������������������ 280/2100
Крым / красное / сухое

АЛЬМА ВЕЛЛИ КЮВЕ // 750 мл������������������������� 1850
Крым / красное / сухое

АЛЬМА ВЕЛЛИ КАБЕРНЕ СОВИНЬОН
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������2200
Крым / красное / сухое

ОЛЕГ РЕПИН КАБЕРНЕ СОВИНЬОН
// 750 мл�������������������������������������������������������������������������6700
Крым / красное / сухое

ЭССЕ МАМА // 100/750 мл������������������������� 290/2150
Крым / красное / сухое

ЭССЕ ПРИРОДНОЕ
// 100/750 мл������������������������������������������������������315/2350
Крым / красное / полусладкое

АЛЬМА ЗИМНЕЕ 
// 100/750 мл�����������������������������������������������������250/1850
Крым / красное / полусладкое

РОЗОВЫЕ И ОРАНЖЕВЫЕ 
ВИНА КРЫМА И РОССИИ 

КРАСНЫЕ ВИНА
КРЫМА И РОССИИ 

УНИКАЛЬНОЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ЗАРУБЕЖНЫХ ВИН



HAVANA CLUB ANEJO 3 ANOS ������������������������������330

HAVANA CLUB ANEJO ESPEСIAL ������������������������ 340

BACARDI OAKHEART ������������������������������������������������ 340

BARCELO BLANCO ������������������������������������������������������330

BARCELO DORADO �����������������������������������������������������330

BARCELO IMPERIAL �������������������������������������������������� 500

MARTINI BIANCO // 100 мл���������������������������������������399

MARTINI ROSSO // 100 мл�����������������������������������������399

MARTINI FIERO // 100 мл������������������������������������������399

MARTINI EXTRA DRY // 100 мл��������������������������������399

CAMPARI // 50 мл���������������������������������������������������������330

APEROL // 50 мл�������������������������������������������������������������399

// 50 мл

// 50 мл

BEEFEATER���������������������������������������������������������������������� 410

BARRISTER ORGANIC ������������������������������������������������310

BOMBAY SAPPHIRE���������������������������������������������������� 499

BOMBAY BRAMBLE���������������������������������������������������� 540

HENDRICKS ��������������������������������������������������������������������770

NORDES ��������������������������������������������������������������������������� 970

RANCHO ALEGRE BLANCO ����������������������������������� 420

RANCHO ALEGRE GOLD ������������������������������������������ 420

OLMECA BLANCO ������������������������������������������������������� 450

ORENDAIN BLANCO ��������������������������������������������������400

ORENDAIN REPOSADO ��������������������������������������������� 410

LA ESCONDIDA GRAND MEZCAL ������������������������ 950

// 50 мл

// 50 мл

ABSOLUT�������������������������������������������������������������������������� 340

ABSOLUT watermelon��������������������������������������������� 340

ABSOLUT kurant��������������������������������������������������������� 340

ХАСКИ���������������������������������������������������������������������������������150

БЕЛАЯ БЕРЁЗКА���������������������������������������������������������� 180

ЦАРСКАЯ оригинальная�����������������������������������������189

ЦАРСКАЯ золотая������������������������������������������������������� 199

БЕЛУГА НОБЛ�����������������������������������������������������������������310

БЕЛУГА ХАНТИНГ ягодная�������������������������������������310

MARTELL VS��������������������������������������������������������������������599

MARTELL VSOP������������������������������������������������������������ 870

КОКТЕБЕЛЬ 3*���������������������������������������������������������������250

КОКТЕБЕЛЬ РЕЗЕРВ 4*��������������������������������������������270

КОКТЕБЕЛЬ РЕЗЕРВ 5*��������������������������������������������299

АРАРАТ 3*�������������������������������������������������������������������������350

BODUEN VS����������������������������������������������������������������������310

BODUEN VSOP�������������������������������������������������������������� 340

BODUEN XO��������������������������������������������������������������������440

METAXA 5*������������������������������������������������������������������������330

КАЛЬВАДОС «ПЭР МАГЛУАР VS»��������������������� 590

ARMAGNAC «JANNEAU VS»����������������������������������� 670

TRES ARCOS WHITE PORTO���������������������250

TRES ARCOS RUBY PORTO������������������������250

KOPKE FINE RUBY PORTO������������������ 380

// 50 мл

// 50 мл

ВОДКА

ДЖИН

РОМ

ВЕРМУТЫ И БИТТЕРЫ

ТЕКИЛА

ПОРТВЕЙН

КОНЬЯК И БРЕНДИ



SHEPHERD ���������������������������������������������������������������������640

ABERFELDY 12 Y. O. ��������������������������������������������������� 920

ABERLOUR 10 Y. O. ���������������������������������������������������� 920

SINGLETON 12 Y. O. ���������������������������������������������������930

LOTHAIRE TOURBE FUME ������������������������������������� 650

GLENFIDDICH 12 Y.O. ����������������������������������������������� 1100

TENJAKU PURE MALT ����������������������������������������������� 890

MALIBU ���������������������������������������������������������������������������� 260

KAHLUA ��������������������������������������������������������������������������� 390

BECHEROVKA ����������������������������������������������������������������350

FIREBALL �������������������������������������������������������������������������350

LIMONCELLO ���������������������������������������������������������������� 240

SAMBUCA ������������������������������������������������������������������������299

FRUKO SCHULZ В АССОРТИМЕНТЕ ���������������� 360

JAGERMEISTER ������������������������������������������������������������ 490

MINTTU ПОЛЯРНАЯ ГРУША �������������������������������� 470

MINTTU ПЕРЕЧНАЯ МЯТА ������������������������������������ 470

BENEDICTINE ����������������������������������������������������������������530

FRUKO SCHULZ ABSINTH ��������������������������������������� 410

BALLANTINE’S �������������������������������������������������������������� 380

BALLANTINE’S 7 Y. О. �����������������������������������������������440

JAMESON ������������������������������������������������������������������������ 470

TULLAMORE DEW ������������������������������������������������������ 490

BUSHMILLS THE ORIGINAL ����������������������������������� 410

BUSHMILLS 10 Y. O. ���������������������������������������������������720

MONKEY SHOULDER ������������������������������������������������ 760

CHIVAS REGAL 12 Y. О. ����������������������������������������������710

BLACK IRISH ������������������������������������������������������������������749

FRANKS FIDDLE BLACKBERRY������������������������������ 410

FRANKS FIDDLE APPLE��������������������������������������������� 410

JIM BEAM��������������������������������������������������������������������������530

JACK DANIELS���������������������������������������������������������������� 560

// 50 мл

// 50 мл

// 50 мл

// 50 мл

НАСТОЙКИ И ЛИКЁРЫ

КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ 

БУРБОН

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ



БЕЛЫЙ РУССКИЙ // 90 мл��������������������������� 370
Водка, ликёр Coffee, сливки

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ // 220 мл������������������������ 549
Биттер Aperol, «Золотая Балка» брют, содовая, апельсин

ДАЙКИРИ // 110 мл����������������������������������������490
Ром Barcelo Blanco, лимонный фреш, сахарный сироп

МАРГАРИТА // 130 мл������������������������������������ 570
Текила, ликёр Triple sec, фреш лайма, 
сахарный сироп

МОХИТО ОРИГИНАЛЬНЫЙ 

// 350 мл��������������������������������������������������������490
Ром Barcelo Blanco, лайм, мята, сахар тростниковый, 
содовая

КОСМОПОЛИТЕН // 180 мл��������������������������� 399
Водка, ликёр Triple sec, клюквенный морс, 
лимонный фреш

ЛОНГ-АЙЛЕНД АЙС ТИ // 420 мл�����������������620
Текила, ром Barcelo Blanco, ликёр Triple sec, джин, водка, 
лимонный фреш, кола

ПИНА КОЛАДА // 230 мл�������������������������������499
Ром Barcelo Blanco, ликёр Malibu, ананасовый сок, сливки

ПЕНИЦИЛЛИН // 110 мл��������������������������������470
Виски, мёд, имбирь, лимонный фреш

ВИСКИ САУЭР // 130 мл�������480
Виски, лимонный фреш, сахарный 
сироп, белок

НЕГРОНИ РЕЗЕРВ // 100 мл�������570
Джин Bombay Sapphire, вермут Martini 
Rosso, биттер Campari

ЛЯ БЕЛЛИ // 160 мл�������������������490
Водка «Царская малина», ликёр Lychee, 
ликёр Advocat, малиновый шраб, лимонный 
фреш

Б-52 ������������������������������������������������������������������������������������370
Ликёр Coffee, ликёр Irish Cream, ликёр Triple Sec

Б-53 ����������������������������������������������������������������������������������� 390
Ликёр Coffee, ликёр Irish Cream, Absinth

ХИРОСИМА ��������������������������������������������������������������������370
Cамбука, ликёр Irish Cream, Absinth, гренадин 

ЖЁЛТЫЙ МЕКСИКАНЕЦ ����������������������������������������370
Ликёр Banana, лимонный фреш, текила Olmeca Blanco

ОБЛАКА ����������������������������������������������������������������������������370
Cамбука, ликёр Malibu, ром Barcelo Blanco

БМВ ������������������������������������������������������������������������������������370
Ликёр Irish Cream, ликёр Malibu, виски Ballantines

САНГРИЯ КЛАССИЧЕСКАЯ 
// 230 мл�������������������������������������������������������� 390
Вино белое полусладкое, содовая, апельсин, лимон, мята, 
сахарный сироп

САНГРИЯ ТРОПИЧЕСКАЯ 
// 230 мл�������������������������������������������������������� 390
Вино белое полусладкое, персиковое пюре, ананас, 
лимон, сироп из киви 

ВИННЫЕ КОКТЕЙЛИ

КЛАССИЧЕСКИЕ
КОКТЕЙЛИ

ШОТЫ



ДИП РОУЗ // 200 мл���������470
Малиновая водка, ликёр Triple sec, 
лимонад «грейпфрут», пюре из 
красной смородины

МАЙ ТАЙ РОЯЛ // 300 мл�������������630
Ром Barcelo Blanco, ром Barcelo Dorado, 
ликер Amaretto, ликёр Malibu, сок 
ананасовый, лимонный фреш 

ЭТАЖИ // 190 мл����������������� 465
Джин, Triple sec, сироп «груша», 
сок ананасовый, мусс из печеных 
ананасов, маракуйи на белом вине ЭПЛ РОМ // 140 мл��������������������������������������� 530

Ром Barcelo Dorado, яблочный сироп, Martini Bianco 
настоянный на жасмине, лимонный фреш 

ЭПЛ ДЖИН САЭУР // 120 мл������������������������ 440
Джин, яблочный сироп, базилик, лимонный фреш, белок

ГАЛИЛЕО // 110 мл����������������������������������������� 570
Текила, ликёр Triple sec, Campari, Martini Bianco

ДА ВИНЧИ // 170 мл��������������������������������������470
Виски, ликёр Triple sec, ликёр Amaretto, Campari, содовая, 
лимонный фреш

КАНКУН // 330 мл������������������������������������������ 530
Текила, грейпфрутовый сок, сироп из маракуйи, 
лимонный фреш, содовая

ЛОНДОН БРИДЖ // 220 мл�������������������������� 440
Джин, грейпфрутовый сок, шраб малиновый, содовая

ЗОМБИ МАРАКУЙЯ // 230 мл������������������������ 710
Ром Barcelo Blanco, ром Barcelo Dorado, сок грейпфрута, 
ликёр Amaretto, сироп «маракуйя», сироп «гренадин», 
лайм, сахар тростниковый, абсент

КАРИБСКИЙ ПОНЧЕ // 230 мл���������������������540
Ром Barcelo Blanco, ликёр Peache, сок апельсиновый, 
сироп из маракуйи, лимонный фреш

ГРИН КЛАУД // 150 мл�������������590
Текила, ликёр Maraschino, сироп «киви», 
лимонный фреш, мусс «киви»

АРБУЗНЫЙ ДЖИН // 330 мл�������������������������595
Джин, арбузный Red Bull, лайм, мёд

АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ



ЛИМОНАД МОНИКИ // 280 мл���������������������� 510
Текила, джин, содовая, сироп из груши, лимонный фреш, 
лимон, апельсин

ФИЕРО ШПРИЦ // 200 мл����������������������������460
«Золотая Балка» брют, вермут Martini Fiero, апельсин

МАРТИНИ ФИЕРО ТОНИК // 200 мл������������ 399
Вермут Мартини Фиеро, тоник, апельсин, лимон

ВЕЛЬВЕТ // 140 мл����������������������������������������� 510
Текила Olmeca Blanco, малиновый шраб, 
ликёр Advocat, белок 

ГУД БЁРД // 200 мл�������������������������������������� 440
Джин, ликёр Triple Sec, пиво б/а «лайм», сироп «киви», 
мусс «киви»

МИЛКИ ЛИ // 140 мл������������������������������������ 480
Виски, ликёр Advocat, соевое молоко «пломбир», 
сироп «лимонный тарт»

ДЖИЛИ ГРЕЙ // 160 мл��������������������������������� 435
Джин, лимонад с грейпфрутом, сироп «лимонный тарт»

ПИНК ЧИЛЛ // 130 мл������������������������������������460
Апероль, ликёр Lychee, тоник «роза», лимонный фреш

РОЗАЛИ // 140 мл������������������������������������������470
Бурбон «ежевика», ликёр Maraschino, тоник «роза», 
лимонный фреш

БЕРРИ МУД // 150 мл������������������������������������460
Джин, водка малиновая, Clavis морошка, тоник, лимонный 
фреш 

СПАЙС БОЛ // 150 мл������������������������������������485
Виски Fireball, ликёр Triple Sec, апельсиновый сок, 
лимонный фреш

СВИТ ХАРТ // 120 мл�������������������������������������430
Водка, ликёр Maraschino, вишнёвый сок, лимонный фреш, 
белок

ДОМИНИКАНА // 150 мл�������������������������������499
Ром Barcelo Blanco, ром Barcelo Dorado, пиво б/а «лайм», 
Clavis «морошка», лимонный фреш

ГУДИНИ // 200 мл��������������������������� 540
Водка, настоянная на тайском чае из цветка 
клитории, вермут Martini Bianco, ликёр Lychee, 
лимонный фреш, сахарный сироп, белок

КЛОВЕР КЛАБ 
// 130 мл�������������������� 495
Джин, пюре малиновый, 
лимонный фреш, белок

АТЛАНТИК // 220 мл�������������������������������590
Текила, ром Barcelo Blanco, малиновый шраб, 
ананасовый сок, мусс из печёных ананасов, 
маракуйи на белом вине

АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ



АКАПУЛЬКО // 180 мл����������555
Текила, ликёр Lychee, сироп «кокос», 
сок ананасовый

ПУЭРТО ФАЕР // 180 мл��������699
Виски, ром Окхарт, б.а пшеничное пиво, 
персиковое пюре, сироп маракуйя

МЕСТО // 130 мл������������������470
Бурбон яблочный, сироп «киви», 
б/а пиво «лайм», лимонный фреш

БАРБИ ДРИНК // 200 мл������������490
Водка, настоянная на тайском чае из цветка 
клитории, ликёр Yogurt, ликёр Banana, 
кокосовое молоко

ТРИПЛ КРАФТ // 140 мл��������������������������������450
Водка, ликёр Triple Sec, кордиал «сенча-тарт», 
тоник «роза», лимонный фреш

МАНДАРИНОВЫЙ МЕЙФЕР // 110 мл����������450
Джин, ликёр Lychee, мандарин, сироп «мандарин», 
лимонный фреш, чёрный перец

ГЛИНТВЕЙН КЛАССИЧЕСКИЙ // 250 мл������ 320
Вино красное п/сл, лимон, апельсин, мед, гвоздика, 
корица

ГЛИНТВЕЙН ФРУКТОВЫЙ // 250 мл������������ 320
Вино белое п/сл , лимон, яблоко, сироп груша, сироп 
маракуйя, гвоздика ,корица

ЧЕШСКИЙ ГЛИНТВЕЙН // 250 мл����������������380
Вино белое п/сл, бехеровка, мед,лимон, корица, гвоздика, 
бадьян

ПРЯНЫЙ ГРОГ // 250 мл������������������������������ 299
Чай черный, ром, мед, специи, лимон, апельсин

КАНАДСКИЙ ГРОГ // 250 мл������������������������290
Чай черный, Fireball канадский виски, кленовый сироп, 
специи, лимон

АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ

СОГРЕВАЮЩИЕ КОКТЕЙЛИ



ДОБРЫЙ COLA ж/б // 330 мл�������������������������������������������������170

ДОБРЫЙ «ЛИМОН–ЛАЙМ» ж/б // 330 мл����������������170

ДОБРЫЙ «АПЕЛЬСИН» ж/б // 330 мл���������������������������170

RICH ТОНИК ж/б // 330 мл�����������������������������������������������������200

BON AQUA // 500 мл�������������������������������������������������������������������������130

BON AQUA в стекле// 330 мл��������������������������������������������������170

СОКИ RICH // 250 мл������������������������������������������������������������������������150

МОРС ЯГОДНЫЙ // 250 мл���������������������������������������������������������130

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ // 250 мл��������������������������������������������120

ФРЕШ АПЕЛЬСИНОВЫЙ // 250 мл����������������������������������340

ФРЕШ ГРЕЙПФРУТОВЫЙ // 250 мл������������������������������� 370

RED BULL // 250 мл��������������������������������������������������������������������������280

RED BULL без сахара // 250 мл�����������������������������������������280

RED BULL арбузный // 250 мл���������������������������������������������280

ЛИМОНАД МАРАКУЙЯ-ЛАЙМ 
// 350 мл������������������������������290
Содовая, лайм, сироп маракуйя, б.а 
пиво лайм, лимон

ЛИМОНАД 
ГРУША-ЩАВЕЛЬ 
// 350 мл������������������������������290
Груша, щавель, содовая, сироп 
«груша», лимон, лимонный фреш

ЦИТРУСОВЫЙ // 350 мл�������������������������������������290
Содовая, лимон, апельсин, грейпфрут, сироп мандариновый

БАЗИЛИКОВО – ГРЕЙПФРУТОВЫЙ // 350 мл���290
Содовая, базилик, грейпфрут, сироп «маракуйя»

ЛЕТНИЙ // 350 мл�����������������������������������������������290
Содовая, лимон, мята, сироп из груши, сироп из яблока, 
лимонный фреш

КИВИ – БАЗИЛИК  // 350 мл������������������������������290
Содовая, сироп из киви, базилик, лимон

ПЕРСИКОВЫЙ ЭЛЬ  // 350 мл����������������������������290
Содовая, имбирный эль, персиковое пюре, сироп «лимонный 
тарт», лимон

ЛИМОНАД 
«ПШЕНИЧНАЯ МАЛИНА» // 350 мл�������������������290
Содовая, малиновый шраб, б/а пшеничное пиво, лимон, 
сахарный сироп 

МОХИТО // 350 мл���������������������������������������������� 300
Лайм, мята, сахар тростниковый, содовая

МОХИТО «КРАСНАЯ СМОРОДИНА»
// 350 мл��������������������������������������������������������������330
Лайм, мята, сахар тростниковый, содовая, 
пюре из красной смородины

МОХИТО МАЛИНОВЫЙ // 350 мл�����������������������330
Лайм, мята, сахар тростниковый, содовая, 
шраб малиновый

МИЛКШЕЙК ВАНИЛЬНЫЙ // 300 мл�����������������320
Молоко, сливки, мороженое, сироп «ваниль» 

МИЛКШЕЙК ФИСТАШКОВЫЙ // 300 мл���������� 340
Молоко, сливки, мороженое, сироп «фисташка»

МИЛКШЕЙК КАРАМЕЛЬНЫЙ // 300 мл������������320
Молоко, сливки, мороженое, сироп «карамель» 

МИЛКШЕЙК БАНАНОВЫЙ // 300 мл�����������������360
Молоко, сливки, мороженое, банан

МИЛКШЕЙК ШОКОЛАДНЫЙ // 300 мл�������������320
Молоко, сливки, мороженое, топинг шоколадный

ЛИМОНАД «ЧЁРНАЯ 
СМОРОДИНА-РОЗМАРИН» 
// 350 мл������������������������������290
Содовая, лимон, лимонный фреш, 
пюре из чёрной смородины, розмарин

НАПИТКИБЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
КОКТЕЙЛИ



SPATEN cветлое // 400 мл������������������������������� 420

ABBE BRUNE тёмное // 400 мл����������������������440

HOEGAARDEN 
нефильтрованное // 400 мл��������������������������� 450

VELKOPOPOVICKY KOZEL
cветлое // 450 мл������������������������������������������������� 280

VELKOPOPOVICKY KOZEL
тёмное // 450 мл�������������������������������������������������� 280

HOEGAARDEN NO ALCOHOL
нефильтрованное // 330 мл����������������������������� 210

STELLA ARTOIS NO ALCOHOL
cветлое // 450 мл������������������������������������������������� 260

WEIZEN // 500 мл��������������������������������������������������350

BLANCHE de CRIMEA // 500 мл����������������������� 360

BLACKOUT stout // 500 мл�������������������������������� 450

AMERICAN IPA // 500 мл������������������������������������ 450

// 600/900 мл

ЭСПРЕССО // 40 мл������������������������������������������������������120

АМЕРИКАНО // 80 мл�������������������������������������������������120

ДОППИО // 80 мл�������������������������������������������������������� 200

КАПУЧИНО // 180 мл���������������������������������������������������� 195

ЛАТТЕ МАКИАТО // 200 мл��������������������������������������210

КАКАО с Маршмеллоу // 250 мл���������������������������������190

МИНДАЛЬНЫЙ КАПУЧИНО  // 230 мл�������������250

КАРАМЕЛЬНЫЙ КАПУЧИНО   // 230 мл����������270
с кедровыми орешками

ФИСТАШКОВЫЙ РАФ  // 250 мл��������������������������310

АЙС–РАФ 
СЛИВОЧНО–ЦИТРУСОВЫЙ // 250 мл����������280

КОКОСОВЫЙ КАПУЧИНО // 180 мл������������������ 260 
на соевом молоке

ЧЁРНЫЙ АССАМ���������������������������������������������240/340

ЗЕЛЁНЫЙ СЕНЧА�������������������������������������������240/340

ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ С ЖАСМИНОМ��������������240/340

ЧЁРНЫЙ ЧАЙ «ЭРЛ ГРЭЙ»����������������������240/340

МОЛОЧНЫЙ УЛУН������������������������������������������240/340

ИМПЕРАТОРСКИЙ ПУЭР����������������������������240/340

СБОР КРЫМСКИХ ТРАВ�����������������������������240/340

ГОРЯЧИЙ ЦИТРУС������������������������������������������345/470

СОГРЕВАЮЩИЙ����������������������������������������������345/470

ЯГОДНЫЙ МИКС���������������������������������������������345/470

ОБЛЕПИХОВЫЙ С МЁДОМ������������������������345/470

ТРОПИЧЕСКИЙ С БАЗИЛИКОМ��������������345/470

ЯБЛОЧНЫЙ С КОРИЦЕЙ�����������������������������345/470

АПЕЛЬСИНОВЫЙ ЧАЙ 
С РОЗМАРИНОМ ��������������������������������������������345/470

ГРУША-ЛЕМОНГРАСС����������������������������������345/470

МАСАЛА�����������������������������������������������������������������345/470

АЛЬПИЙСКИЙ ЧАЙ ���������������������������������������345/470

ПИВОКОФЕЙНАЯ КАРТА

ЧАЙНАЯ КАРТА

ПИВО КРАФТОВОЕ, КРЫМ




